

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి సుఖ సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక సుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

రెడ్ క్రాస్ చేపడుతున్న కార్యక్రమాల్లో ప్రతీ ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలి

- అవార్డుల ప్రదానోత్సవంలో రాష్ట్ర గవర్నర్ సరసింహన్
- రెడ్ క్రాస్ వెబ్ సైట్ ను ప్రారంభించిన గవర్నర్



విశాఖపట్నం : సేవే పరమాపదాని భావిస్తూ, బాధితులకు అండగా నిలుస్తున్న రెడ్ క్రాస్ సంస్థ కార్యకలాపాల్లో ప్రజలందరూ పాల్గొనాలని రాష్ట్ర గవర్నర్ ఇన్-చేర్. సరసింహన్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం పుణ్య చిత్తూరు థియేటర్ లో రెడ్ క్రాస్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన గత రెండు సంవత్సరాలకు బంగారు పతకాలు, సేవా అవార్డుల బహుమతి ప్రదాన కార్యక్రమంలో గవర్నర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా 85 బంగారు పతకాలను, 11 సేవా మెమెంటోలను 6 పీల్చులను అందజేశారు. అదే విధంగా సభ్యత్వ రుసుములను అధికంగా సేకరించిన 6 జిల్లా బ్రాంచీలకు కప్పులను, అవార్డులను అందజేశారు. అనంతరం గవర్నర్ మాట్లాడుతూ రెడ్ క్రాస్ సంస్థ ద్వారా ప్రధానంగా బ్లడ్ బ్యాంకులకు అనుసంధానంగా వుంటూ రక్తదాన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటూ అనేక జీవితాలకు పునర్జన్మలను ప్రసాదిస్తోందని కొనియాడారు.

అనేక మంది అనాధలకు జీవితాలను ప్రసాదించడంలోను, విపత్తు సమయాల్లో ప్రాథమిక చికిత్సలు అందించడం, అనాధలను, **తరువాయి 2లో**

బాగా ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకుంటా

సీజీఐ పూర్వ జేడీ లక్ష్మీనారాయణ

విశాఖపట్నం: ప్రజలకు ఏ విధంగా ఉపయోగపడతానో బాగా ఆలోచించు కున్న తర్వాతే రాజకీయాల్లోకి వచ్చే అంశంపై స్పందిస్తూ సీ జీఐ పూర్వ జేడీ లక్ష్మీనారాయణ అన్నారు. శనివారం విశాఖ వచ్చిన ఆయన సీతమ్మధారలోని వినాయక ఆలయాన్ని సందర్శించారు. వేద పండితులు ఆయనకు పున స్సాగతం పలికారు. ప్రత్యేక పూజల అనంతరం స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మీనారాయణ మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేక హోదా వస్తే రాష్ట్రానికి పరిశ్రమలు వస్తాయని, తద్వారా యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయని అభిప్రాయపడ్డారు. ఇటీవల స్వర్ణండ్ ఉద్యోగ విరమణ (పీఆర్ఎస్) కు దరఖాస్తు చేసుకున్న లక్ష్మీనారాయణ రాజకీయాల్లోకి వస్తారంటూ పెద్దఎత్తున ప్రచారం జరిగిన విషయం తెలిసింది.



ఏపీ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తెదేపా సైకిల్ యాత్రలు

శ్రేణులు ఈ కార్యక్రమంలో **తరువాయి 2లో**

అమరావతి : కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి చేసిన అన్యాయాన్ని నిరసనగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తెదేపా సైకిల్ ర్యాలీలు కొనసాగుతున్నాయి. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, పార్టీ

GOCHONS SUMMER COOL SUPER OFFER

60% DISCOUNT EXCHANGE MELE

QUEENS COT COMBO DINING TABLE SOLIDWOOD COTS

MRP ₹ 30,999/- OFFER PRICE ₹ 18,999/- **7,999 ONWARDS ₹ 20,990 ONWARDS**

COOLERS OFFERS Ceiling Fan starts from ₹ 799/- Pedestal Fan starts from ₹ 1,499/-

Table Fan starts from ₹ 1,199/- Tower Fan starts from ₹ 1,999/-

GOODWILL SINCE 1946 BEST RATES. BEST SERVICE.

Stainless Steel * Kitchenware * Home Appliances * Furniture * Crockery Items * Gift Articles * Electricals * Gas Stoves & many more...

GOCHONS Gochons Shopping Mall, Opp. Wallair Club, Siripuram Road, Visakhapatnam. Ph: 0891 - 6646331/34/35

మరణదండనే

చిన్నారులపై అత్యాచారాలపై కేంద్రం సంచలన నిర్ణయం • మోదీ నిర్ణయం.. ఆర్జినెన్స్ జారీ

న్యూఢిల్లీ : 12 ఏళ్ల లోపు చిన్నారులపై అత్యాచారం చేస్తే ఆ నిందితులకు మరణశిక్ష తప్పనిసరి. మరణశిక్ష విధించేలా పోక్స్ చట్టానికి సవరణలు చేస్తూ కేంద్రం ఆర్జినెన్స్ జారీ చేసింది. ఈ ఆర్జినెన్స్ కు కేంద్రమంత్రి వర్గం శనివారం ఆమోదించింది. 12 ఏళ్ల లోపు చిన్నారులపై అత్యాచారం జరిపే వారికి మరణశిక్ష విధించేలా ఆర్జినెన్స్ జారీ చేశారు. ఈ ఆర్జినెన్స్ ఆమోదం కోసం రాష్ట్రపతికి కేంద్రం పంపింది.

12 నుంచి 16 సంవత్సరాల లోపు అమ్మాయిలపై అత్యాచారం చేస్తే 10 నుంచి 20 సంవత్సరాలకు జైలు శిక్ష పొడిగించారు. కేసు తీవ్రతను బట్టి.. జీవిత ఖైదు కూడా విధించే అవకాశం ఉంది. మహిళలపై అత్యాచారానికి పాల్పడే వారికి సదేశ్ జైలు శిక్ష లేదా జీవిత ఖైదు విధించేలా శనివారం ఆర్జినెన్స్ తీసుకువచ్చారు. త్వరితగతిన దర్యాప్తు, విచారణ చేపట్టేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్రమంత్రివర్గం నిర్ణయించింది. క్రిమినల్ చట్టంలో మార్పులు తీసుకురావాలని కేంద్రం నిర్ణయం తీసుకుంది. నేరపూరిత ఆలోచనలు కూడా అరికట్టేలా కఠిన చట్టం తెవాలని కేంద్రం నిర్ణయించింది.



బాలకృష్ణపై గవర్నర్ కు భాజపా నేతల ఫిర్యాదు

విశాఖపట్నం : సినీనటుడు, తెదేపా ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణపై భాజపా నేతలు రాష్ట్ర గవర్నర్ సరసింహన్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. విశాఖపట్నానికి వచ్చిన గవర్నర్ ను భాజపా నేతలు ఎమ్మెల్యే విష్ణుకుమార్ రాజు, ఎమ్మెల్సీ పివిఎస్ మాధవ్, నాగేంద్ర శనివారం ఉదయం ప్రభుత్వ అతిథి గృహంలో కలిశారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు శుక్రవారం విజయవాడలో నిర్వహించిన ధర్మ పోరాట దీక్షలో బాలకృష్ణ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీపై అసహన వ్యాఖ్యలు చేశారని వారు ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా పరిగణించాల్సి ఉందని

వారు గవర్నర్ కు తెలిపారు. వెంటనే బాలకృష్ణపై చర్యలు తీసుకోవాల్సిగా కోరారు. బాలకృష్ణ వ్యాఖ్యలు సరికాదు ప్రధాని మోదీపై బాలకృష్ణ వ్యాఖ్యలు సరికాదు బీజేపీ నేత మాణిక్యాలరావు అన్నారు. సీఎం ధర్మపోరాట దీక్షలో రూ.30కోట్ల ప్రజాదానం వున్నా అయిందని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...చంద్రబాబు చేసింది రాజకీయ అస్తిత్వ దీక్ష అన్నారు. ప్రధాని మోదీ దీక్ష చేస్తే ఖర్చులేదు... పాలన స్తంభింపలేదని, చంద్రబాబు దీక్ష నాటకీయంగా సాగిందని మాణిక్యాలరావు విమర్శించారు. సీఎంను **తరువాయి 2లో**

వైఎస్ జగన్ కు జననీరాజనం

కృష్ణా : వైఎస్సార్ సీపీ అధ్యక్షుడు, తొంది. 141వ రోజు ఈ దర శివారు నుంచి ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి శనివారం ఉదయం వైఎస్ జగన్ పాద చేపట్టిన ప్రజాసంకల్పయాత్ర కృష్ణా యాత్రను ప్రారంభించారు. అనంతరం జిల్లాలో విజయవంతంగా కొనసాగు సీతారావులం, బత్తుల **తరువాయి 2లో**

ఐకమత్యంగా ఉండి, ముక్తకంఠతో పోరాడాలి

అమరావతి: భాజపా దొంగట, దూకుడుకు కళ్లం వేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పిలుపునిచ్చారు. ప్రజాదర్శన హాల్ లో సాధికార మిత్రలతో సీఎం ముఖాముఖి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రానికి న్యాయం కోసం ముఖ్యమంత్రిగా ప్రధానితో పోరాడుతున్నా.. అందరూ సహకరించి ఏకతాటిపైకి రావాలి. ప్రజలను చైతన్య పరిచి పోరాటానికి సిద్ధం చేసేందుకో దీక్ష చేశా. లాలాచీ రాజకీయాల వల్ల మనం నష్టపోతాం. ఈ రాష్ట్రం ఐకమత్యంగా ఉంటే, 5కోట్ల మంది ముక్తకంఠతో **తరువాయి 2లో**

నేను ఇండియన్, హిందూ, మాదిగ క్రిస్టియన్ ను కాదు

- శివుడు, వేంకటేశ్వర స్వామి నా ఆరాధ్య దైవాలు
- మతతత్వ పాల్గొనని బిజెపి, వైకాపా రాజకీయం చేస్తున్నాయి
- పార్టీ నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉంటా
- ఎమ్మెల్యే వంగలపూడి అనిత

ప్రపంచ ప్రసిద్ధి చెందిన తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (టీటీడీ) బోర్డు నియామకానికి ఏపీ ప్రభుత్వం చైర్మన్, సభ్యుల పేర్లను భారూ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. అయితే, నిత్య ఆలోచనలో ఉన్న డి.టీ.డి బోర్డులో నూతన బోర్డు మెంబర్లలో ఉన్న విశాఖపట్నానికి చెందిన పాయకరావుపేట ఎమ్మెల్యే వంగలపూడి అనిత నియామకాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ రాష్ట్రంలో ఉన్న కొన్ని సామాజిక వర్గాలు, బ్రాహ్మణ సంఘాలు తీవ్ర అభ్యంతరాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. ఇటీవల కాలంలో ఒక స్వాస్థ్య ఛానెల్ కు ఇచ్చిన ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూలో అనిత తాను క్రిస్టియన్ అని, బైబిల్ లేదని తాను బయటకు రానని అనిత మాట్లాడిన మాటలను కొంతమంది సోషల్ మీడియా ద్వారా వెలుగులోకి తెచ్చారు. దీనిపై స్పందించిన ప్రభుత్వ పెద్దలు సందిగ్ధంలోపడి తదుపరి కార్యచరణకు సిద్ధమౌతున్నారు. **-- వార్త 2వ పేజీలో..**

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

జవయంసి స్టార్ట్ సిటీ ఆపరేషన్ సెంటర్ సందర్శించిన ఉమ్మడి రాష్ట్రగవర్నర్ దంపతులు ఇ.యస్.ఎల్ నరశింహన్

- సిటీ ఆపరేషన్ సెంటర్ ఏర్పాటు, నిర్వహణ గురించి వివరించిన కమిషనర్ - ఎక్స్లెంట్, వెరిగుడ్ అని కితాబిచ్చిన గవర్నర్ - పూర్తి స్థాయిలో సిటీ ఆపరేషన్ సెంటర్ వినియోగించండి



విశాఖపట్నం : జవయంసి స్టార్ట్ సిటీ ఆపరేషన్ సెంటర్ను ఉమ్మడి రాష్ట్ర గవర్నర్ దంపతులు ఇ.యస్.ఎల్ నరశింహన్ శనివారం ఉదయం ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా తోలుత స్టార్ట్ సిటీ సంబంధించిన వివిధ కార్యక్రమాలకు చెందిన ఫోటో ప్రదర్శనను తిలకించారు. జవయంసి కమిషనర్ హరినారాయణన్ సిటీ ఆపరేషన్ సెంటర్ ఏర్పాటు, నిర్వహణ, ప్రజలకు అందించే సేవల గురించి గవర్నర్ దంపతులకు కూలంకషంగా వివరించారు. సిటీ లెవెల్లో అందించే సేవలు, రాష్ట్రస్థాయిలో అందించే సేవలగురించి కమిషనర్ వివరించారు. సిటీ స్థాయిలో జవయంసి, పోలీసు, ఏపిఎస్ఆర్.టి.సి యుటిలిటీస్ మరియు అదర్ డిపార్ట్మెంట్స్ కు సంబంధించిన సేవలను గురించి వివరించారు. ఆదేవిధంగా రాష్ట్రస్థాయిలో సి.డి.యం.ఏ, రియల్ టైం గవర్నెన్స్, ఏపి స్టేట్ పైజెర్ లిమిటెడ్ ద్వారా అందిస్తున్న, అంజేయనున్న సేవల వివరాలను తెలియజేశారు. ప్రజల ఆకాంక్షలు, పరిపాలన ద్వారా అందించే సేవలలో భాగంగా వాయుకాల్పి, డిజాస్టర్ అండ్ ఎమర్జెన్సీ, పబ్లిక్ సేఫ్టీ అండ్ సెక్యూరిటీలకు దోహదపడుతుందని పేర్కొన్నారు. నగరంలో 2500 సి.సి కెమెరాలు ఏర్పాటు,

ప్రముఖమైన 50 ప్రాంతాలలో పబ్లిక్ ఆడ్రస్ సిస్టం, స్మార్ట్ పోల్ మల్టీ యుటిలిటీ, 1.50 లక్షల ఎల్.ఇ.డి లైట్లు, 50 బోట్ల ఎన్వైరాన్మెంట్ల సెన్సార్లు, సిటీజెన్ సర్వీసులు, ప్రజల ఫిర్యాదులు, సాలిడ్ వేస్ట్ మేనేజిమెంట్, ఇ-గవర్నెన్స్ మాడ్యూల్స్, రియన్ఫాల్, పవర్ కనర్వేషన్ అంశాలను గురించిన ఏర్పాట్ల గురించి సాధారణంగా పవర్ హౌస్లో వివరించారు. అన్ని అంశాలను క్లుప్తంగా పరిశీలించి, ఆకళింపు చేసుకొన్న గవర్నర్, కమిషనర్ హరినారాయణన్ను ఎక్స్లెంట్, వెరిగుడ్ అని అభినందించారు. సర్వీసులన్నీ ప్రతి రోజు నిర్వహిస్తున్నారా అని గవర్నర్ ప్రశ్నించగా కొన్నింటిని మాత్రమే ప్రతి రోజు నిర్వహిస్తున్నామని, మిగతావటిని త్వరలో వినియోగంలోకి తెచ్చి స్టార్ట్ సిటీకి స్టార్ట్ సేవలు అందించడానికి కార్యచరణ రూపొందించినట్లు కమిషనర్ వివరించారు. పర్యటనలో ఇన్ఛార్జి కలెక్టర్ జి.సుజన, అదనపు కమిషనర్ (జనరల్) జవయంసి మూర్తి, సకలారెడ్డి, జాయింట్ సీపీ డాడి సత్యనారాయణ, డిసిపి శేముషి బాబ్బాయి, ఏసిపి అన్నప్ప నరశింహమూర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అల్లుఅర్జున్-అను ఇమ్మాన్యుయేల్ జంటగా టాలీవుడ్లో రానున్న మూవీ 'నాపేరు సూర్య'. వక్రంథం వంశీ డైరెక్షన్లో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా షూటింగ్ పూర్తి అయ్యింది. తాజాగా ఈ సినిమా నుండి మరో పాటను విడుదల చెయ్యబోతున్నారని చిత్ర యూనిట్. ఇటీవల విడుదలైన ఈ సినిమా టిజర్ కు మంచి రెస్పాన్స్ లభించింది. దీంతో సినిమాపై అంచనాలు పెరిగాయి. ఈ సినిమా ఆడియో వేడుకకు మెగా హీరోలందరు ఒకే వేదికపై కనిపించబోతున్నారని సమాచారం. అల్లుఅర్జున్-అను ఇమ్మాన్యుయేల్ జంటగా టాలీవుడ్లో రానున్న మూవీ 'నాపేరు సూర్య'. వక్రంథం వంశీ డైరెక్షన్లో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా షూటింగ్ పూర్తి అయ్యింది. తాజాగా ఈ సినిమా నుండి మరో పాటను విడుదల చెయ్యబోతున్నారని చిత్ర యూనిట్. ఇటీవల విడుదలైన ఈ సినిమా టిజర్



పీవేన్ కోక్కాణ్, చిరంజీవి, అల్లు అర్జున్, రామ్ చరణ్ ఒకే వేదికపై?

కు మంచి రెస్పాన్స్ లభించింది. దీంతో సినిమాపై అంచనాలు పెరిగాయి. అదంతా పుకారే... నాపేరు సూర్య సినిమాకు సంబంధించి ఒక న్యూస్ చక్కర్లు కొడుతోంది. ఈ చిత్రం హాల్లీవుడ్ కాసియెంటూ సోషల్మీడియాలో ప్రచారం జోరండు కుంది. 2002లో వచ్చిన 'యాంట్వోన్ ఫిషర్' సినిమాను కాపీ కొట్టి ఈ

సినిమా తీసారని వచ్చిన వార్తల్లో నిజం లేదని సమాచారం. తాజాగా చిత్ర యూనిట్ కూడా ఈ విషయంపై స్పందించడం జరిగింది. అర్జున్ కోసం పవన్ తాజాగా పవన్ కళ్యాణ్ చాంబర్ లో నిరసన తెలుపడానికి వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. అల్లు అర్జున్, చరణ్ చాంబర్ కు వచ్చి తమ మద్దతు తెలపడం

జరిగింది. లెటెస్ట్ న్యూస్ ప్రకారం నాపేరు సూర్య సినిమాకు సంబంధించిన ఆడియో ఫంక్షన్ ఈ నెల 29న హైదరాబాద్ లో జరగనుంది ఈ వేడుకకు పవన్ కళ్యాణ్ వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. నా పేరు సూర్య సినిమాకు నాగబాబు కూడా సహా నిర్మాతగా వ్యవహరించడం జరిగింది. నాగబాబు పవన్ ను

ఆడియో వేడుకకు పిలిచినట్లు సమాచారం. దాదాపు పవన్ ఈ వేడుకకు రావడం ఖాయనని చెబుతున్నారు కొందరు మెగా అభిమానులు. బన్ని పవన్ కు మద్దతు తెలిపాడు. దీన్ని బట్టి చూస్తుంటే పవన్, బన్ని ఈ వేడుకకు హాజరు కాబోతున్నట్లు సమాచారం. చిరంజీవి కూడా ఈ ఫంక్షన్ కు రాబోతున్నాడు.

ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ ఇంటి దగ్గర ఉద్రిక్తత

హిందూపురం : ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ ఇంటి దగ్గర ఉద్రిక్త పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. ప్రధాని మోదీపై ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యల్ని నిరసనగా... బిజెపియం కార్యకర్తలు ఇంటిని ముట్టడించేందుకు వచ్చారు. బాలయ్యకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేస్తూ... ఇంట్లోకి చొప్పుకొనేందుకు ప్రయత్నించారు. వెంటనే అప్రమత్తమైన పోలీసులు... కార్యకర్తల్ని అడ్డుకున్నారు. కార్యకర్తలు పోలీసులతో వాగ్వాదానికి దిగగా... తోపులాట కూడా జరిగింది.

అందోళనకారుల్ని అరెస్ట్ చేసి... బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించారు. చంద్రబాబు చేపట్టిన ధర్మ సౌరభ దీక్షలో ప్రధానిపై ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ చేసిన వ్యాఖ్యలపై దుమారం రేగింది. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎక్కడికక్కడే ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు అందోళనకు దిగారు. ఏపీలో బిజెపి నేతలు... ఏకంగా గవర్నర్కు ఫిర్యాదు కూడా చేశారు. తెలంగాణలో కూడా బాలకృష్ణపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదులు కూడా చేశారు.

వివాదాలకు తావులేని నిర్ణయాలు

క్యాన్సింగ్ కోచ్, చిత్రపరిశ్రమ సమస్యలపై చర్చ - ముగిసిన సిని పెద్దల భేటీ హైదరాబాద్ : సిని పరిశ్రమలో నెలకొన్న సమస్యలు, తాజా పరిస్థితులపై చర్చించేందుకు అన్నపూర్ణ స్టూడియోలో సిని ప్రముఖులు నిర్వహించిన సమావేశం ముగిసింది. దాదాపు రెండు గంటలపాటు జరిగిన ఈ సమావేశంలో క్యాన్సింగ్ కోచ్, చిత్ర పరిశ్రమలో నెలకొన్న సమస్యలపై చర్చించారు. ఈ భేటీలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నట్లు సమాచారం. ఈ నిర్ణయాలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లేందుకు కాసేపట్లో సచివాలయంలో తెలంగాణ సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్తో పీరు భేటీ కానున్నారు. ఈ విస్తృతస్థాయి భేటీలో ప్రముఖ నిర్మాతలు, దర్శకులు, నిర్మాతల మండలి, సటీనటుల సంఘం ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. మా అధ్యక్షుడు శివాజీ రాజా కూడా ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు.

సినినటి శ్రీరెడ్డి వివాదం, ప్రముఖ నటుడు, జనసేన అధినేత పవన్కళ్యాణ్పై శ్రీరెడ్డి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం, దాని వెనుక తానే ఉన్నానంటూ రామ్కోపాల్ వర్మ ప్రకటించడంతో.. వర్మపై చర్యలు తీసుకోవాలని పవన్కళ్యాణ్ శుక్రవారం ఫిలిం ఛాంబర్ ఎదుట అందోళనకు దిగిన విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుత పరిణామాలు, పవన్కళ్యాణ్ నిరసనల నేపథ్యంలో ఈ విస్తృతస్థాయి సమావేశాన్ని సినిపెద్దలు నిర్వహించారు. పరిశ్రమలో జరుగుతున్న సంఘటనలు, రైంగిక వేధింపులు సహా పలు కీలక అంశాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. మంత్రితో భేటీ అనంతరం ప్రత్యేక కార్యచరణ ప్రకటించి సిని పరిశ్రమలో వివాదాలకు తావులేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సిని పెద్దలు భావిస్తున్నారు.

మనల్ని టచ్ చేయాలంటే.. వాళ్లకు ప్యాంట్ తడిచిపోవాలి..

జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్పై మీడియా, సోషల్ మీడియాలో కొనసాగుతున్న దాడిపై అభిమానులు కలత చెందారు. దాంతో పవన్కు సంఘీభావం తెలిపేందుకు కొందరు అభిమానులు జనసేన కార్యాలయానికి వెళ్లారు. ఆవేదనతో ఉన్న అభిమానులను పవన్ పలకరించారు. ఎలాంటి విద్యేషాలకు తావివ్వ వద్దని పవన్ నచ్చచెప్పారు. తన తల్లి, తనపై శ్రీరెడ్డి చేసిన నివమైన వ్యాఖ్యలకు మనస్తాపం చెందిన పవన్ శుక్రవారం హైదరాబాద్ ఫిలిం ఛాంబర్లో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ క్రమంలో కొందరు మీడియా వాహినాలను ధ్వంసం చేయడం వివాదంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో అభిమానులు తమ నాయకుడు పవన్కు కలుసుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారి మధ్య ఆసక్తికరమైన చర్చ జరిగింది. ఈ చర్చను ఓ టెలివిజన్ ఛానెల్ ఎక్స్కల్యూజివ్ పేరిట ప్రసారం చేసింది. ఎవరోనూ నాకు గొడవలు లేవు. కొందరు కావాలనే నన్ను వివాదాల్లోకి లాగుతున్నారు. ఎవరో మన పిల్లలు కార్ల అడ్డాలు పగులకొట్టారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విషయంపై అధికారులు వచ్చి నాలో మాట్లాడారు. గత ఎనిమిది నెలలుగా నన్ను టార్గెట్ చేస్తున్నారు. ఇలా రెచ్చగొడుతూ నా సహనాన్ని పరీక్షిస్తున్నారు.



ఎవరో చేసిన గొడవలకు నేనెలా బాధ్యుడిని అవుతాను

అని పవన్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చట్టానికి వ్యతిరేకంగా ఈ పనులు చేయవద్దు. చట్టానికి అతీతులు ఎవరూ కారు అని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ కళ్యాణ్ మాటలకు ఆవేశంతో ఉన్న అభిమానులు అడ్డుతగిలారు. అయితే ప్యాన్సెస్ను పవన్ నచ్చచెప్పారు. కానీ అభిమానులు ఆవేశంతో ఊగిసారయారు. ఎవరైనా మనల్ని అలాంటి ప్యాంటులు తడిచిపోవాలి అని అభిమానులు గట్టిగా అరిచారు. సోషల్ మీడియాలో కొందరు చేస్తున్న వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారనే విషయాన్ని అభిమానులు పవన్ కళ్యాణ్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. అయితే అలాంటి విషయాలకు దూరంగా ఉండాలని జనసేన అధినేత సూచించారు. మనల్ని ఎవరూ ఎవ్వరూ అంటే వాటిని భరిస్తాం. భరించని రోజున మీకు నేను సూచనలు చేస్తాను. అప్పుడు వారితో తాడో పేడో తెల్చుకోదాం అని పవన్ అన్నారు.